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Kék hírek

GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő, 
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:
Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20
A fürdő a szolgáltatásaiért 
a fürdővendégektől üdülési 

csekket is elfogad!

Babaúszás
Babaúszás vasárnaponként 

reggel ¾ 9-től a Szarvasi Gyógyfürdőben.
A gyermekeket 4 hónapos kortól 2 éves korig várjuk.

A babatornát játékos vízhezszoktatás követi.
A foglalkozásokat Farkasné Gácsi Ágnes úszóoktató vezeti.

Belépő: csecsemő + 1 fő kísérő részére a mindenkor érvényes 
csoportos kedvezményes belépő ára (360 Ft), további felnőtt kísé-

rő: mindenkor érvényes felnőtt belépőjegy ára (760 Ft/fő) 
A foglalkozások díja: 700 Ft/óra.

Úszónadrágpelenka használata kötelező.
Jelentkezés a helyszínen, vagy a 06-30-994-7466-os telefonszámon.

Minden babát, mamát és papát szeretettel várunk!

Kevesebb rendőrrel kell egyre nagyobb elvárásoknak meg-
felelnie a Szarvasi Rendőrkapitányságnak. Ennek ellenére 
az elmúlt évben szinte minden területen javultak a szarva-
si rendőrök munkájának hatékonyságát jellemző mutatók. 
Oltyán Sándor r. alezredes, a Szarvasi Rendőrkapitányság 
vezetője a fenti tényeket emelte ki az elmúlt év munkáját ös-
szefoglaló beszámolóból a  február 27-iki állománygyűlésen, 
melyen részt vett dr. Gyurosovics József r. dandártábornok 
a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője és dr. Melis 
János Szarvas Város jegyzője is. 

Kevesebb rendőrrel is eredményesen

Az Oltyán Sándor által sorolt 
főbb adatokból kiderült, hogy 
2007-ben az előző évihez képest 
csökkent az ismertté vált bűncse-
lekmények száma, súlyos bűn-
cselekmény, mint például em-
berölés, nem történt. Jelentősen 
kevesebb volt a kapitányság ille-
tékességi területén a garázdaság 
és a gazdasági bűncselekmények 
száma. Ugyanez mondható el a 
lopásokról és a betöréses lopá-
sokról is és nem mutat növekvő 
tendenciát a rablások száma sem. 
A Szarvasi Rendőrkapitányságon 
a felderítési mutató meghaladta 
az 57 százalékot, a nyomozások 
64 százalékban jártak eredmén-
nyel. 

A közlekedési balesetek meg-
előzésében nagy szerepet játszik 
a járművezetők rendszeres el-
lenőrzése. A létszámhiány miatt 
– főként Szarvason – kevesebb 

ilyen intézkedésre volt lehető-
ség az elmúlt évben. A balesetek 
okai között még mindig „vezet” 
az elsőbbség megadásának elmu-
lasztása és a kanyarodás szabá-
lyainak megsértése. A bekövet-
kezett balesetekben csökkent az 
ittasság szerepe, az előző évi 22 
százalékról 17-re módosult a szá-
zalékos arány.

Kevesebb feljelentés születik 
ittas vezetés és a sebességhatár 
átlépése miatt.

A kapitány beszámolt arról, 
hogy járműparkjuk megfelelő 
színvonalú, a szükségesnél keve-
sebb azonban a rendelkezésükre 
álló számítástechnikai eszköz. 

A kapitányság kapcsolata az 
ügyészséggel, bírósággal, önkor-
mányzatokkal hagyományosan 
jó, és előrelépés történt a polgár-
őrökkel való együttműködésben 
is.  A jövőre vonatkozó felada-

tok felsorolásakor kiemelte, az 
állampolgárok biztonságérzetére 
közvetlen hatást gyakoroló jog-
sértések felderítésének és meg-
előzésének fontosságát, előtérbe 
helyezte a közterületek rendjét, 
az erőszakos és garázda jellegű 
cselekmények visszaszorítását.

Szarvas Város jegyzője dr. 
Melis János hozzászólásában el-
mondta, elégedett a rendőrség 
munkájával, a városban és kör-
nyékén rend van. Hozzátette, kö-
zös érdek Szarvas és a környező 
települések biztonsága, ennek 
érdekében a város is megadja a 
rendőrségnek a tőle telhető se-
gítséget.

Megköszönte az állomány 
munkáját dr. Gyurosovicsi József 
r. dandártábornok is, aki beszélt 
a szarvasi állománynak a schen-
geni csatlakozásból, a határőrség 
és a rendőrség integrációjából fa-

kadó új feladatokról, rendészeti 
struktúraváltozásokról. Felhívta 
a rendőrök fi gyelmét arra, hogy 
a lakosságot irritáló bűncselek-
ményekre kiemelten fi gyeljenek, 
csakúgy, mint a közrendre és a 
közbiztonságra. Javasolta a pol-
gárőrökkel való együttműködés 
további javítását.

A közlekedésbiztonsággal 
kapcsolatban megjegyezte, hogy 
a kapitányságnak számolnia kell 
azokkal a problémákkal, melyet 
a városon áthaladó, túlterhelt 
főút okoz, ugyanakkor rámuta-
tott, az Európai Unió elvárása a 
közlekedési balesetek számának 
30 százalékos csökkentése. 

Az állománytól rendkívüli fe-
gyelmezettséget kért és nem tit-
kolta azt sem, hogy az esetleges 
kihágásokat a lehető legszigo-
rúbban fogják elbírálni. 

Hicz Éva r.százados

Emberölés
Emberölés történt vasárnap, 

március 3-án Szarvason, egy II. 
külkerületi tanyán. A Szarvasi 
Rendőrkapitányság ügyeletét 
17 óra 30 perckor értesítették a 
mentők arról, hogy egy fi atal-
emberhez hívták őket, akit egy 
másik férfi  mellkason szúrt.

A helyszíni szemle során ki-
derült, hogy az áldozat vendég-
ségben volt egy 40 éves szar-
vasi férfi  tanyáján. Szóváltásba 
keveredtek, a házigazda elővett 
egy kést és egyszer mellkason 
szúrta vendégét. A kiérkező 
mentők már nem tudták meg-
menteni az életét, a 32 éves fér-
fi  belehalt a sérüléseibe. Az el-
követőt előzetes letartóztatásba 
helyezték.

Sérülése életveszélyes
A Békés Megyei Rendőr-fő-

kapitányság Bűnügyi Osztálya 
életveszélyt okozó testi sértés 
bűntette miatt őrizetbe vett egy 
szarvasi férfi t, aki március 1-
jén bántalmazott egy másik fér-
fi t. A mentők jelentették hajnali 
két órakor a bántalmazott férfi  
sérülését a rendőrség ügyeleté-
re. Kiderült, hogy a Bázis Sörö-
ző előtt egy férfi  belekötött egy 
fi atalemberbe, akinek ismerősei 
siettek segítségére. Őket a köte-
kedő fejbe rúgta, majd dulako-
dásba kezdtek a fi atalemberrel, 
aki elesett és az útpadkába ver-
te a fejét. A sérülése életveszé-
lyesnek bizonyult. 

Nem a tűzhely 
Az elmúlt héten beszámol-

tunk egy szarvasi tűzesetről. A 
hírben az állt, hogy a bekapcsolt 
villanytűzhely okozta a tüzet. 
A lap megjelenése után Haren-
csár László a Szarvasi Tűzoltó 
Kapitányság Tűzoltási és Men-
tési osztályának vezetője arról 
tájékoztatta lapunkat, hogy még 
nem lehet pontosan tudni mi 
okozta a tüzet, annak okát még 
vizsgálják a szakértők.

Az ablakon át
Egy békésszentandrási tanya 

ablakát benyomva jutott an-
nak szobájába az a tolvaj, aki 
28 ezer forintot lopott el onnan 
március 1-jén.

Szintén az ablakon keresztül 
jutott egy szarvasi házba tolvaj 
március 3-ára virradó éjjel. A 
hívatlan vendég 12 szál vastag 
kolbászt vitt magával, melyek 
értéke körülbelül 12 ezer forint. 
Az ablak megrongálásával to-
vábbi 3 ezer forint kárt okozott 
a tulajdonosnak.

Rézkábel
Rézkábelt loptak egy telep-

helyről az elmúlt napokban Szar-
vason. A telep fenntartói szerint 
február 29-én éjjel és március 3-
án reggel fél nyolc között járha-
tott illetéktelen a területükön. A 
tolvaj a telephelyet őrző kutyát 
agyonverte, az épületről a laka-
tokat leverte és körülbelül 150 
ezer forint értékű, 500 méter 
hosszú rézkábelt vitt el.


